

“双节合一”超长假期在即

避开人山人海

错峰寻找小众目的地

万众期待的“双节合一”终于要来了!9月29日至10月6日,连续8天“中秋+国庆”超长黄金周,作为今年最后一个公众假期,有望成为游客全年最集中出游的时段。



“先赏月后出发”是主流选项
小众目的地需求上升

8天连休公众假期,为游客开启一段更长的旅途创造了先决条件。据媒体报道,目前,各大旅行社的收客数据显示,在假期首日即有一批尽可能用满长假的6至8天长线游团队出发,而更为集中的出游潮则出现在中秋节后的3天,即9月30日至10月2日。与同期“抢闸”出境游的游客不同,国内跨省游客更青睐于假期中后段“拼假”出游,“赏月”后出发成为更为主流的出游选项。

亲子家庭将在国庆黄金周继续唱主角,并且退休长者群体加入国庆出游大军。今年旅游市场复苏以来,在旺季“全年龄段客群参与出游活动”的特点得以延续。

“新疆喀纳斯、甘南、敦煌、湖州、盘锦、阿尔山、四川九寨沟、婺源、东山岛……是9月国内最佳旅行地;到了10月,还得看重庆、千岛湖、香格里拉、河北坝上草原、北京香山、额济纳胡杨林、稻城亚丁……”在各大旅游平台,9、10两个月份的推荐旅行地成为热门内容。

据了解,一批高性价比、主打满足游客中短途出行需求的主题线路在国庆前后扎堆上架,是今年国内跨省游的又一特点。作为集中出游的旅游旺季,赴热门景区游玩难免会碰上游客扎堆的景象。相对应的,游客在黄金周错峰出游的需求不断增长,寻觅人少景美的小众目的地和玩法的需求更是持续上升。

“三重利好”出境游火力全开
北欧中东等目的地脱颖而出

值得关注的是,在第三批出境团队游国家名

单发布、国际航线加速恢复、国庆中秋8天连休等一系列利好因素的共同作用下,中国出境游火力全开,或将在今年十一迎来“超级黄金周”,中国旅行者有望再次成为拉动全球旅游消费的生力军。

境外游方面,除了东南亚、欧洲的传统热门国家之外,北欧、中东等相对小众、长线的旅游目的地脱颖而出。包括丹麦、挪威、冰岛在内的北欧国家,以及以埃及、阿联酋、土耳其为代表的中东地区目的地,较2019年同期热度提升最为显著。其独一无二的地域特色和文化底蕴正吸引着相对先锋、资深的中国旅行者纷至沓来。

在出行时间方面,国人呈现出显著的错峰出行倾向。数据显示,假期前的周末和假期最后三日,都出现了入住峰值,且有更高比例的中长住搜索(7天及以上)。

从人群来看,30至39岁的时代中坚打工人,更乐于借助年假进行错峰出游,巧妙避开人山人海,享受难得的悠长假期,获得舒心且深度的出境游体验。

深入体验当地文化
Z世代渴望享有私人空间

入秋后,Z世代和千禧一代的出境游需求在今年黄金周进一步迭代升级。相较而言,Z世代用户的出境游热情较千禧一代同比增长更迅猛。

对于Z世代而言,如果说夏天是三五好友欢聚出游的季节,那么“十一”黄金周则更倾向于发起亲密的二人游,甚至潇洒的一人行。Z世代旅行者渴望在秋天的旅途中享有更多私人空间,

打造更多专属回忆。在目的地选择上,年轻人的出行半径相对较小,亚太目的地备受Z世代旅行者的青睐。

调研显示,深入体验当地文化是Z世代出境游的一大动因,他们希望探索更多鲜为人知的目的地,体验更多独特非标的住宿。

亲近自然探索户外
千禧一代偏好较远目的地

对很多千禧一代而言,经历了“娃含量”超高的暑期,他们在“十一”黄金周更加倾向于与好友或伴侣一起恣意出游。目的地方面,经济实力更雄厚、旅行经验更丰富的千禧一代,相对偏好远距离目的地。法国、意大利和西班牙等传统欧洲目的地,自然风光独一无二的新西兰和澳大利亚,以及以冰岛、挪威为代表的北欧国家,都拥有相对更高的搜索热度。“绝美景观”“国家公园”“近滑雪场”“高尔夫球场”和“葡萄园”是他们偏爱的特色房源分类。调研显示,千禧一代旅行者更渴望通过出境游来逃离日常琐事和工作压力,充分亲近大自然、探索各种户外活动,360度给身心充个电。

从属地来看,旅游平台来自一线和新一线城市的出境游新用户增长最迅猛。消费旺盛、追逐潮流、对外交往格外活跃的江浙沪地区是典型代表,上海、杭州、南京、宁波等城市也表现突出。City Walk城市漫游、音乐节演唱会、IP取景地圣地巡礼、美食探店等文化活动都是他们开启第一次出境游的强大动力。

来源:中青网

想减龄 来点淡驼色



一些低饱和度、淡驼色系的颜色更加适合秋季。驼色作为淡驼色系中的入门色,非常经典,优雅贵气又显白。清浅温柔的淡驼色更是深得亚洲女性的心,百搭不挑肤色。穿上浅驼色时装,风格恬静,看起来更加减龄。本期为大家推荐三款淡驼色穿搭。

● 淡驼色裙装

淡驼色上身有一种宁静悠扬的氛围,配合裙装则会将这种气场无限放大。一件淡驼色麻布裙摆搭配小马甲和平底凉拖,混搭出街低调却不平庸。淡驼色布裙配合一些褶皱效果,会创造出一种很慵懒而且很法式的时髦感。

另外,淡驼色裙装也是职

场女性标配,淡驼色裙装还可以叠搭,打造出层次感。

其实,亚洲人很适合穿淡驼色,因为黄皮肤驾驭这种颜色毫无难度。想让穿淡驼色的自己看起来更年轻,重要的是在配饰上下功夫,比如搭配没有过多装饰的细高跟、一个可爱的小包等。

● 淡驼色上衣

淡驼色外套特别适合换季时穿,淡淡的颜色和秋季也很搭。淡驼色的高级和西装外套的飒爽相结合,帅气又时尚。换季时凹造型,可以选择一款稍宽松的淡驼色薄大衣,大衣中间加条腰带,可以变成裙子来穿,一物两用相当实用。

另外,淡驼色上衣搭白色裤子也很好看。淡驼色配白色就像太妃糖一样,让人着迷却不甜腻,低调中透露几分浑然天成的气质。

● 淡驼色阔腿裤

初秋是各类长裤的主场,尤其是阔腿裤。淡驼色的阔腿长裤可以搭配同色系外套一起穿。眼下,还留有一丝夏日余温,穿阔腿裤的同时,可以搭一件短袖,配一双运动鞋,整套穿搭既方便又时髦。

淡驼色可以说是时尚圈万金油般的存在,无论日常通勤还是外出度假都很适合,让你轻松摆脱俗艳和繁杂,顺利晋升清冷却不寡淡的“贵族队列”。

刘小燕